

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

ΠΑΤΡΑ, 22 Απριλίου 2015

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αρ. Πρωτ. 104654/241

ΠΡΟΣ:**Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.****Αχαΐας**

Πανεπιστημίου 254Β', Πάτρα, 26441

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
26441 ΠΑΤΡΑ

Πληροφορίες: Γ. Αγγελουπούλου
Τηλέφωνο :2613613521
FAX : 2613613523
Email: regiodev@pde.gov.gr

ΚΟΙΝ:**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ****1. Γραφείο Περιφερειάρχη***Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου***2. Γραφείο Εκτελεστικής Γραμματέως***Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου*

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ' αριθμ. 112/2015 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας»

Σχετ.: Η υπ' αριθμ. 101303/809 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. 112/2015 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση αναγκαιότητας κατασκευής του έργου “Βελτίωση εγκαταστάσεων Δημόσιου Ιχθυοτροφείου λ/θ ΠΡΟΚΟΠΟΥ” της Π.Ε. Αχαΐας, δαπάνης μέχρι του ποσού των 28.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, η οποία θα καλυφθεί από το υπόλοιπο ειδικού δεσμευμένου τραπεζικού λογαριασμού με τίτλο “Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου ΠΡΟΚΟΠΟΣ και αύλακα ΚΕΝΤΡΟΣ” που τηρείται στην Τράπεζα Πειραιώς Κατάστημα Κάτω Αχαΐας» και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής
Ελλάδας

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής
Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 7/2015

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Στην Πάτρα σήμερα την 20^η Απριλίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, στα γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής), συνεδρίασε η Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ' αριθμ. 100/2014 (ΦΕΚ τ. Β 3029/10-11-2014), και συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 102/2014 (ΑΔΑ:ΩΑΓΡ7Λ6-0Ι2), αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθμ. οικ.104661/244,16-4-2015 πρόσκληση του Προέδρου της, ο οποίος ορίστηκε με την υπ' αριθμ. οικ.310845/5243 (ΦΕΚ 737/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./26-11-2014) απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη:

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας /Πρόεδρος
2. Σιαμπλής Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Αντιπρόεδρος
3. Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
4. Δριβίλας Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
5. Καρδάρα Ευσταθία - Περιφερειακή Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
6. Καπράλος Σπυρίδων - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
7. Μητρόπουλος Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
8. Μπαλαμπάνης Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
9. Λαλιώτης Παναγιώτης - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος
10. Κοτοπούλης Σπυρίδων - Περιφερειακός Σύμβουλος / Αναπληρωματικό μέλος

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελιοπούλου Γεωργία κλάδου ΔΕ Διοικητικών - Γραμματέων με Βαθμό Ε', σύμφωνα με την απόφαση οικ. 323601/5392,28-11-2014 του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.

Απόφαση 112/2015

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το **7ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης** με τίτλο: «Έγκριση αναγκαιότητας κατασκευής του έργου "Βελτίωση εγκαταστάσεων Δημόσιου Ιχθυοτροφείου λ/θ ΠΡΟΚΟΠΟΥ" της Π.Ε. Αχαΐας, δαπάνης μέχρι του ποσού των 28.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, η οποία θα καλυφθεί από το υπόλοιπο ειδικού δεσμευμένου τραπεζικού λογαριασμού με τίτλο "Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου ΠΡΟΚΟΠΟΣ και αύλακα ΚΕΝΤΡΟΣ" που τηρείται στην Τράπεζα Πειραιώς Κατάστημα Κάτω Αχαΐας».

Βάση της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας κ. Αλεξόπουλου Γρηγόρη:

Με το υπ' αριθμ. 90565/4076/01-04-2015 έγγραφό της η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Αχαΐας, Τμήμα Αλιείας, μας ενημέρωσε για τα κατωτέρω:

Σε εφαρμογή των διατάξεων του Ν.2040/1992 (άρθρο 9, παρ. 4) τηρείται στην Τράπεζα Πειραιώς Κατάστημα Κάτω Αχαΐας (πρώην ΑΤΕ Bank) ειδικός δεσμευμένος λογαριασμός με τίτλο "Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου ΠΡΟΚΟΠΟΣ και αύλακα ΚΕΝΤΡΟΣ", που τροφοδοτείται από τον εκάστοτε μισθωτή (των με απ' ευθείας ανάθεση εκμισθώσεων) του ιχθυοτροφείου με ποσό που αντιστοιχεί στο 5% της αξίας της καθημερινά αλιευόμενης παραγωγής του μισθίου, με σκοπό την κάλυψη των δαπανών προμήθειας εξοπλισμού και κατασκευής μόνιμων έργων στο ιχθυοτροφείο.

Το υπόλοιπο του εν λόγω λογαριασμού ανέρχεται σήμερα σε 49.287,73 €, σύμφωνα με το ημερομηνίας 26.03.2015 έγγραφο της Τράπεζας Πειραιώς /Κατάστημα Κάτω Αχαΐας.

Σύμφωνα με το Ν.3852/2010 «*Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης*» (Κεφ. Ε, άρθρο 186/ΙΙ/Β/δ Υποτομέας Αλιείας, σημείο 75) η αρμοδιότητα «έγκρισης διάθεσης πίστωσης και πληρωμών βελτιωτικών έργων στα εσωτερικά ύδατα από το ποσοστό 5% της αξίας της αλιευόμενης παραγωγής του μισθίου» ασκείται από την αιρετή Περιφέρεια.

Η διαδικασία χρηματοδότησης βελτιωτικών έργων από τον λογαριασμό *Βελτιωτικά Έργα Δημόσιων Ιχθυοτροφείων* ορίζεται και περιγράφεται στην υπ' αρ. πρωτ. 252679/16.02.1999 εγκύκλιο της Δ/σης Υδατοκαλλιεργειών και Εσωτερικών Υδάτων του Υπ. Γεωργίας.

Σχετικό με την αξιοποίηση αδιάθετων ποσών λογαριασμών Βελτιωτικών έργων ιχθυοτροφείων είναι και το αρ. πρωτ. 1290/78013/21.06.2013 έγγραφο της Δ/σης Υδατ/γειών και Εσωτερικών Υδάτων του ΥΠ.Α.Α.Τ.

Προκειμένου να αξιοποιηθεί το διαθέσιμο ποσό του λογαριασμού "Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου ΠΡΟΚΟΠΟΣ και αύλακα ΚΕΝΤΡΟΣ" για την βελτίωση των υποδομών του Δημόσιου ιχθυοτροφείου "ΠΡΟΚΟΠΟΣ", σε εφαρμογή της προαναφερόμενης εγκυκλίου προτάθηκαν, αρχικά από τον μισθωτή Αλιευτικό Συνεταιρισμό Δ.Λαρισσού Αχαΐας "Ο Άγιος Φανούριος" (ημ/νίας 04.09.2013 αίτηση, Πρακτικό Δ.Σ. ημ/νίας 04.09.2013), παρεμβάσεις στις ιχθυοσυλληπτικές και οικιστικές εγκαταστάσεις του ιχθυοτροφείου.

Ακολούθησε συνεργασία της Υπηρεσίας μας με το μισθωτή συνεταιρισμό και την Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας για την καταγραφή και τον σαφή προσδιορισμό των βελτιωτικών παρεμβάσεων που προέχει να πραγματοποιηθούν στο Ιχθυοτροφείο, οι οποίες με λεπτομέρεια αποτυπώθηκαν σε δύο τεύχη ημ/νίας 26.02.2015 με θέμα:

- α) «Τεχνικής Έκθεσης – Περιγραφής - Προδιαγραφών Προμήθειας Εξοπλισμού για τη βελτίωση εγκαταστάσεων Δημόσιου Ιχθυοτροφείου λ/θ ΠΡΟΚΟΠΟΥ» και
 - β) «Τεχνική Περιγραφή Προδιαγραφές Έργου: “Βελτίωση εγκαταστάσεων Δημόσιου Ιχθυοτροφείου λ/θ ΠΡΟΚΟΠΟΥ”»,
- που συντάχθηκαν από μηχανικό της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. και στα οποία περιέχεται ενδεικτικός συνοπτικός προϋπολογισμός που συνολικά ανέρχεται σε 39.685,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Για την πραγματοποίηση των προαναφερόμενων βελτιωτικών παρεμβάσεων ουδεμία δαπάνη προκύπτει για τον κρατικό προϋπολογισμό, δεδομένου ότι θα χρηματοδοτηθούν από το λογαριασμό Βελτιωτικών Έργων Δημόσιου Ιχθυοτροφείου ΠΡΟΚΟΠΟΣ και αύλακα ΚΕΝΤΡΟΣ.

Για το τεύχος που αφορά την προμήθεια εξοπλισμού, ενδεικτικού συνολικού προϋπολογισμού 11.685,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., έχει αποσταλεί το υπ' αριθμ. 89101/4021/31.03.2015 έγγραφό μας προς τη Δ/ση Οικονομικού Π.Δ.Ε. / Τμήμα Προμηθειών, προκειμένου να εξελιχθούν οι διαδικασίες προμήθειας του προτεινόμενου εξοπλισμού. Στο σχετικό έγγραφο εμπεριέχεται η άποψη της Υπηρεσίας μας για την αναγκαιότητα/σκοπιμότητα της προμήθειας του απαιτείται για την εξασφάλιση της έγκρισης αναγκαιότητας από την αρμόδια επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Δ.Ε.

Το τεύχος που αναφέρεται στην κατασκευή του Έργου: “Βελτίωση εγκαταστάσεων Δημόσιου Ιχθυοτροφείου λ/θ ΠΡΟΚΟΠΟΥ” εμπεριέχει βελτιωτικές παρεμβάσεις που αφορούν:

1. κατασκευή φραγμών ιχθυοσυλληπτικών εγκαταστάσεων(απλών και εσοδευτικών),
2. κατασκευή και εγκατάσταση συστήματος ανύψωσης φραγμών,
3. αντικατάσταση των διαδρόμων εργασίας των ιχθυοσυλληπτικών εγκαταστάσεων,
4. βελτίωση του μπάνιου/τουαλέτας οικίσκου και
5. βελτίωση τμήματος περιβάλλοντος χώρου των οικιστικών εγκαταστάσεων.

Οι προδιαγραφές και τα τεχνικά χαρακτηριστικά του έργου περιγράφονται λεπτομερώς στην ημ/νίας 26.02.2015 «Τεχνική Περιγραφή», που συνοδεύεται από «Ενδεικτικό συνοπτικό προϋπολογισμό», βάσει του οποίου η συνολική δαπάνη δεν θα ξεπερνά τα 28.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Σε εφαρμογή της αρ. πρωτ. 252679/16.02.1999 εγκυκλίου της Δ/σης Υδατοκαλλιεργειών και Εσωτερικών Υδάτων του Υπ. Γεωργίας, η διενέργεια του έργου θα γίνει *“από την καθ’ ύλην αρμόδια υπηρεσία του Νομού”* που στην περίπτωση αυτή είναι η Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας με τρόπο και διαδικασίες που διέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις που αφορούν τα έργα του Δημοσίου.

Η Υπηρεσία μας συμφωνεί με την αναγκαιότητα/σκοπιμότητα κατασκευής του Έργου: “Βελτίωση εγκαταστάσεων Δημόσιου Ιχθυοτροφείου λ/θ ΠΡΟΚΟΠΟΥ” όπως λεπτομερώς περιγράφεται στην επισυναπτόμενη Τεχνική Περιγραφή, το οποίο αποσκοπεί στη βελτίωση των συνθηκών εργασίας, της ασφάλειας και της υγιεινής των εργαζομένων, στη βελτίωση των εγκαταστάσεων για την διασφάλιση της υγιεινής των προϊόντων, στην διατήρηση της ιχθυοσυλληπτικής απόδοσης και γενικότερα συμβάλλει στην ορθολογική διαχείριση και εκμετάλλευση του ιχθυοτροφείου.

Ειδικότερα, η κατασκευή επιπλέον φραγμών –απλών και εσοδευτικών – θα αυξήσει τον υφιστάμενο φορητό εξοπλισμό, χωρίς παρέμβαση στην υπάρχουσα σταθερή ιχθυοσυλληπτική εγκατάσταση, ενέργεια αναγκαία για την διατήρηση και βελτίωση της ιχθυοσυλληπτικής απόδοσης του ιχθυοτροφείου και θα δώσει την δυνατότητα διαχειριστικής ευελιξίας στοχεύοντας στην ορθολογικότερη εκμετάλλευσή της λιμνοθάλασσας.

Η κατασκευή του συστήματος ανύψωσης φραγμών, το οποίο προτάθηκε από τον μισθωτή με βάση την εμπειρία του κατά την εργασία του στο ιχθυοτροφείο, θα διευκολύνει την διαχείριση των φραγμών κυρίως σε περιόδους κακοκαιρίας ή έντονης μετακίνησης υδάτων,

βελτιώνοντας τις συνθήκες εργασίας των εργαζομένων, δίνοντας δυνατότητα περισσότερων και ευκολότερων χειρισμών κατά την διενέργεια των καθημερινά εκτελούμενων εργασιών (όπως διαχείριση παγιδευμένων ψαριών, αλλαγή διάταξης φραγμών, συντήρηση και καθαρισμός πλεγμάτων, έλεγχος λειτουργίας και αρτιότητας φραγμών κ.λ.π.), καθώς και μειώνοντας τις φθορές στον εξοπλισμό που είναι εντονότερες στις περιόδους ακραίων καιρικών φαινομένων.

Η αντικατάσταση των διαδρόμων εργασίας κρίνεται απαραίτητη για την εξασφάλιση της ασφάλειας των εργαζόμενων κατά την κίνηση και εργασία τους επί των ιχθυοσυλληπτικών εγκαταστάσεων, δεδομένου ότι οι υφιστάμενες κατασκευές έχουν υποστεί σοβαρές φθορές εξαιτίας της αυξημένης υγρασίας στο χώρο του ιχθυοτροφείου, της συνεχούς επαφής τους με το νερό και της επιβάρυνσής τους με μεγάλα φορτία κατά την διάρκεια των εργασιών διαχείρισης.

Η επιστροφή με τσιμέντο τμήματος του περιβάλλοντος χώρου μπροστά από το 2^ο κτίριο από την είσοδο του ιχθυοτροφείου θα συμβάλει στην καθαριότητα του χώρου διακίνησης των αλιευμάτων και γενικότερα των οικιστικών εγκαταστάσεων του ιχθυοτροφείου, κυρίως κατά την περίοδο των βροχών που συχνά παρατηρούνται φαινόμενα πλημμύρας και συσσώρευσης λάσπης.

Οι προτεινόμενες εργασίες στο μπάνιο είναι απαραίτητες για την βελτίωση των συνθηκών υγιεινής και διαβίωσης των εργαζομένων και την διασφάλιση της υγιεινής του περιβάλλοντα χώρου και του ευρύτερου οικοσυστήματος.

Το προτεινόμενο έργο θα βελτιώσει τις υποδομές του μισθίου, μετά δε την ολοκλήρωσή του οι επιμέρους κατασκευές θα καταγραφούν στα περιουσιακά στοιχεία του Δημόσιου Ιχθυοτροφείου "ΠΡΟΚΟΠΟΣ" και θα ανήκουν σε αυτό ανεξαρτήτως του μισθωτή του.

Σύμφωνα με την αρ.12365/2009 (ΦΕΚ 159/Δ/29.04.2009) ΚΥΑ περί Εθνικού Πάρκου Υγροτόπων Κοτυχίου- Στροφυλιάς, για το έργο ζητήθηκε η σύμφωνη η γνώμη του Φορέα Διαχείρισης. Στο αρ. πρωτ. 186/10.03.2015 έγγραφο του Φορέα Διαχείρισης Υγροτόπων Κοτυχίου – Στροφυλιάς το οποίο επισυνάπτεται, διατυπώνεται η σύμφωνη γνώμη του, με τις προϋποθέσεις που αναφέρονται σε αυτό.

Κατόπιν των ανωτέρω,

Εισηγούμαι

- 1) Την έγκριση αναγκαιότητας κατασκευής του έργου "Βελτίωση εγκαταστάσεων Δημόσιου Ιχθυοτροφείου λ/θ ΠΡΟΚΟΠΟΥ" της Π.Ε. Αχαΐας, που θα κατασκευαστεί σύμφωνα με την από 26.02.2015 «Τεχνική Περιγραφή-Προδιαγραφές», προϋπολογισθείσας δαπάνης μέχρι του ποσού των 28.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, η οποία θα καλυφθεί από το υπόλοιπο ειδικού δεσμευμένου τραπεζικού λογαριασμού με τίτλο "Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου ΠΡΟΚΟΠΟΣ και αύλακα ΚΕΝΤΡΟΣ" που τηρείται στην Τράπεζα Πειραιώς Κατάστημα Κάτω Αχαΐας.
- 2) Την εξουσιοδότηση του αρμόδιου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας, κ. Γρηγόρη Αλεξόπουλου, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
- 3) Την ανάθεση εκτέλεσης του έργου στην Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας,

σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 90565/4076/01-04-2015 έγγραφο της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Αχαΐας, Τμήμα Αλιείας.

Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών, το σώμα

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει την αναγκαιότητα κατασκευής του έργου "Βελτίωση εγκαταστάσεων Δημόσιου Ιχθυοτροφείου λ/θ ΠΡΟΚΟΠΟΥ" της Π.Ε. Αχαΐας, που θα κατασκευαστεί σύμφωνα με την από 26.02.2015 «Τεχνική Περιγραφή-Προδιαγραφές», δαπάνης μέχρι του ποσού των 28.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., η οποία θα καλυφθεί από το υπόλοιπο ειδικού δεσμευμένου τραπεζικού λογαριασμού με τίτλο "Βελτιωτικά Έργα Δημόσιου Ιχθυοτροφείου ΠΡΟΚΟΠΟΣ και αύλακα ΚΕΝΤΡΟΣ" που τηρείται στην Τράπεζα Πειραιώς Κατάστημα Κάτω Αχαΐας,

2. Εξουσιοδοτεί τον αρμόδιο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας, κ. Γρηγόρη Αλεξόπουλο, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
3. Αναθέτει την εκτέλεση του έργου στην Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Αχαΐας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 112/2015.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής
Ελλάδας

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής
Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΙΑΜΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ:

1. ΑΓΙΟΜΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
2. ΔΡΙΒΙΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3. ΚΑΡΔΑΡΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
4. ΚΑΠΡΑΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
5. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
6. ΜΠΑΛΑΜΠΙΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
7. ΛΑΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
8. ΚΟΤΟΠΟΥΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ